



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Kraljice neba *Nedjelja, 30. travnja 2017.* [\[Multimedia\]](#)

Draga braćo i sestre!

Ne prestaju do nas stizati dramatične vijesti o situaciji u Venezueli i pogoršanju sukobâ, s mnogo mrtvih, ranjenih i zatočenih. Pridružujući se žalosti članova obitelji žrtava kojima jamčim molitve za pokoj duša njihovih dragih, upućujem usrdan poziv Vladi i svim sastavnicama venecuelskog društva da se izbjegava svaki daljnji oblik nasilja, da se poštuju ljudska prava i da se pregovorima traže rješenja za tešku humanitarnu, društvenu, političku i ekonomsku krizu koja teško pogađa stanovništvo. Povjerimo Blaženoj Djevici Mariji nakanu mira, pomirenja i demokracije u toj dragoj zemlji. I molimo za sve zemlje koje prolaze kroz ozbiljne poteškoće, u ovim sam danima posebno u mislima s Republikom Makedonijom.

Jučer je u Veroni blaženom proglašena Leopoldina Naudet, utemeljiteljica Sestara Svete Obitelji. Odrastavši na habsburškom dvoru, najprije u Firenci, a potom u Beču, već kao djevojka imala je snažan poziv za molitvu, ali i za obrazovnu službu. Posvetila se Bogu i kroz razna iskustva na kraju osnovala novu redovničku zajednicu u Veroni, pod zaštitom Svete Obitelji, koja je i danas živa u Crkvi. Pridružujemo se njihovoj radosti i njihovu zahvaljivanju.

Danas se u Italiji održava Dan Katoličkog sveučilišta Presvetog Srca. Sve potičem da podupru tu važnu ustanovu, koja nastavlja ulagati u izobrazbu mladih kako bi svijet postao boljim.

Kršćanska formacija temelji se na Božjoj riječi. Zato želim podsjetiti također da je danas "Biblijska nedjelja" u Poljskoj. U župnim crkvama, školama i masovnim medijima javno se čita dio Svetoga pisma. Upućujem najbolje želje za tu inicijativu.

A vama, dragi prijatelji iz Katoličke akcije, na kraju ovog susreta od srca vam zahvaljujem na vašoj nazočnosti! Preko vas pozdravljam sve vaše župne skupine, obitelji, djecu i mlade, mlade kao i starije osobe. Samo naprijed!

Protežem svoj pozdrav na hodočasnike koji su nam se u ovom trenutku pridružili na marijanskoj

molitvi, posebno onima iz Španjolske, Hrvatske, Njemačke i Portorika. Zajedno se obratimo našoj Majci Marije. Zahvalimo joj posebno za netom završeno apostolsko putovanje u Egipat. Molim Gospodina da blagoslovi čitav egipatski narod, koji je tako gostoljubiv, predstavnike vlasti i kršćanske i muslimanske vjernike; te da udijeli mir toj zemlji.